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«Η Κασσάνδρα συστήνεται ξανά: Διεθνές δημοσιογραφικά 
ενδιαφέρον για τον πολιτιστικό θησαυρό της Χαλκιδικής»

Α
πό τον Βυζαντινό Πύργο της 
Νέας Φώκαιας μέχρι τα αρ­
χαία ιερά της Καλλιθέας, εν­
νέα Γερμανοί δημοσιογράφοι ανα­

κάλυψαν την αυθεντική πλευρά ενός 
προορισμού που συνδυάζει την ιστο­
ρία με το απέραντο γαλάζιο.
Η Κασσάνδρα δεν είναι μόνο οι βρα­
βευμένες παραλίες της. Είναι ένα 
ζωντανό μουσείο κάτω από τον ήλιο. 
Αυτό το μήνυμα μετέφερε ο Δήμος 
Κασσάνδρας φιλοξενώντας μια 
ομάδα διακεκριμένων δημοσιογρά­
φων από τη Γερμανία, εξειδικευμέ- 
νων στον τουρισμό και τον πολιτισμό, 
σε μια θεματική περιήγηση που ανέ- 
δειξε τα «κρυμμένα διαμάντια» της 
περιοχής.

Ένα οδοιπορικό στην Ιστορία
Με τη συνοδεία του Αντιδημάρχου 
Τουρισμού κ. Λάζαρου Γατσιού. οι 
καλεσμένοι περιηγήθηκαν σε εμ- 
βληματικά τοπόσημα:
Στον επιβλητικό Βυζαντινό Πύργο 
της Νέας Φώκαιας.
Στα ιερά του Ποσειδώνα στο Ποσείδι 
και του Άμμωνα Δία στην Καλλιθέα. 
Στον παραδοσιακό οικισμό της Αφύ- 
του, που γοήτευσε με την αρχιτε­
κτονική του.
Στο Αμφιθέατρο της Σίβηρης. έναν 
χώρο που πάλλονται οι τέχνες κάθε 
καλοκαίρι.

Πολιτισμός και Τουρισμός: Μια 
Στρατηγική Σχέση
Στο Ιερό του Ποσειδώνα, ο Δήμαρχος 
Κασσάνδρας κ. Ηρακλής Λειβαδιώ- 
της υποδέχθηκε τους δημοσιογρά­
φους, τονίζοντας πως η πολιτιστική 
κληρονομιά είναι το «κλειδί» για μια 
βιώσιμη και ποιοτική τουριστική ανά­
πτυξη. Η δράση, που πραγματοποι­
ήθηκε σε συνεργασία με την Κρατική 
Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, ανέδειξε 
τη σύνδεση της περιοχής με τις με­
γάλες καλλιτεχνικές δυνάμεις της 
χώρας.

Καινοτομία και Διακρίσεις

Οι ξένοι ανταποκριτές ενημερώθηκαν 
για τις σύγχρονες ψηφιακές εφαρ­
μογές του Δήμου που διευκολύνουν 
τον επισκέπτη, ενώ ιδιαίτερη ανα­
φορά έγινε στη διεθνή αναγνώριση 
της περιοχής, με τον Γλαρόκαβο να 
φιγουράρει ως η κορυφαία παραλία 
της Ευρώπης για το 2025.
Με τέτοιες πρωτοβουλίες εξωστρέ- 
φειας, ο Δήμος Κασσάνδρας επεν­
δύει στην αυθεντικότητα και την ποι­
ότητα, αποδεικνύοντας ότι η Χαλκι­
δική παραμένει ένας προορισμός 
παγκόσμιας εμβέλειας που μπορεί 
να εκπλήσσει κάθε ταξιδιώτη.
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